
FRIZZANTE, SEKT, CREMANT & CHAMPAGNER 
 

 

 
HOFBRÄU-Sekt, Hausmarke 

Extra trocken, Geldermann, Breisach am Rhein 
0,1l...4,50 / 0,75l...29,00 

 

FRAENZI fruchtig duftig prickelnd 
(...unser fränkischer Prosecco) 

Fürstlich Castell'sches Domänenamt, Castell, Franken 
0,1l…4,50 / 0,75l…29,00 

 

PRÖstlerSECCO  
Weingut Christine Pröstler, Retzbach, Franken 

0,1l...4,50 / 0,75l...29,00 
 

Rosé SECCO Saignée von Frank & Frei 
Weingut Michael Fröhlich, Escherndorf, Franken 

0,375l...15,00 
 

AVEC PLAISIR 
Blanc de Blanc 

Deutscher Sekt (Flaschengärung) BRUT 
Weingut Schloss Sommerhausen, Sommerhausen, Franken 

0,75I…48,00 
 

HAAG-CABINET-BRUT 
Riesling-Sekt (Flaschengärung), Weingut Willi Haag, Brauneberg, Mosel 

0,75l…36,00 
 

EXCELLENCE Crémant de Loire 
Brut Blanc, Bouvet, Loire, Frankreich 

0,75l...36,00 
 
 

FERARRI Brut Blanc de blanc 
Veneto, Italien 

0,75l...65,00 
 

FERRARI Spumante ROSÉ 
Veneto, Italien 

0,75l…65,00 
 

MOËT & CHANDON 
Champagne, Frankreich 

0,75l...110,00 
 

VEUVE CLIQUOT Ponsardin 
Champagne, Frankreich 
           0,75l…110,00  
  
Die Weine enthalten Sulfite  



WIR MÜSSEN RAUS : 
Eine echte Gelegenheit nicht nur für Schnäppchenjäger! 

 

PRICKELNDES 

FRANKEN 

 „SPRITZIG-ES“...fränkischer Prosecco 0,75l…26,00 
Weingut Egon Schäffer, Escherndorf 

 

SILVANER SEKT BRUT 
RETZSTADTER LANGENBERG 0,75l…49,00 
Weingut Rudolf May, Retzstadt 

 

WEIßWEIN 

FRANKEN 

2020 BACCHUS First Class kleine Flasche 0,187l…4,00 

Halbtrocken, Weingut Höfling, Eußenheim 
 

2017 SILVANER kleiner Bocksbeutel 0,25l…7,00 

Trocken, Fürstl. Castell'sches Domänenamt, Castell 
 

2013 IPHÖFER JULIUS ECHTER BERG 0,375l…22,00 
Dessertwein, Rieslaner Auslese, WG Hans Wirsching, Iphofen 

 

2023 GRÜNER SILVANER First Class 0,75l…25,00 
Weingut Höfling, Eußenheim 

 

2021 RÖDELSEER KÜCHENMEISTER 0,75l...39,00 
Weißer Burgunder, trocken, QbA, WG Paul Weltner, Rödelsee 

 

2010 BT- CUVÉE 0,75l...59,00 
 Weingut Juliusspital, Würzburg 
 

2019 CHARDONNAY „ROSSBACH“ 0,75l...99,00 
 

2019 CHARDONNAY „ROSSBACH“– MAGNUM 1,50l...199,00 

 Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 
 

MOSEL 

2016 BRAUNEBERGER JUFFER 0,375l…19,00 
 Riesling, trocken, Weingut Fritz Haag, Brauneberg 

 

2022 BRUNO 0,75l…29,00 

Feinherb, Schiefer Riesling Kabinett 
Weingut Kathäuserhof, Trier-Eitelsbach 

 

PFALZ 

2021 NUßDORF GRAUBURGUNDER 0,75l…29,00 

Vom LÖSS, trocken, Weingut Sauer, Böchingen 
 

FRANKREICH 

2021 BOURGOGNE „SOUS LA VELLE“ 0,75I…49,00 
 Trocken, Denis Carré 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



WIR MÜSSEN RAUS : 
Eine echte Gelegenheit nicht nur für Schnäppchenjäger! 

 

ROSÉ / ROTLING 

FRANKEN 

2020 ROTLING First Class kleine Flasche  0,187l…4,00 

Halbtrocken, Weingut Höfling, Eußenheim 
 

2024 ROSÉ „UNTERHAIDER RÖTHLA“ 0,75I…24,00 

Trocken, Weingut Wagner, Staffelbach 
 

PFALZ 

2020 „HEROLDREBE“ 0,75I…21,00 
Rosé, trocken, Weingut Sauer, Böchingen 

 

ÖSTERREICH 

2022 ROSÉ 0,75I…24,00 
Rosécuvée, trocken, Weingut Stieglmar, Gols 
 

ROTWEIN 

FRANKEN 

2022 JUVENTA MERLOT 0,75I…20,00 
Trocken, Winzergenossenschaft Divino, Nordheim 

 

2017 ROTWEIN 1224 0,75I…24,00 
Trocken, Fürstlich Castell'sches Domänenamt, Castell 

 

2020 TROTZKOPF 0,75I…26,00 
Trocken, Cuvée, Weingut Staatlicher Hofkeller Würzburg, Würzburg 

 

RHEINHESSEN 

2012 FRÜHBURGUNDER SILBERBERG 0,75l…29,00 
 Trocken, Weingut Milch, Monsheim 

 

ÖSTERREICH 

2021 BLAUFRÄNKISCH 0,75I…26,00 
Trocken, Weingut Stieglmar, Gols 
 

FRANKREICH 

2022 LA CUVÉE DES CIGALES 0,75l…35,00 

 Trocken, Weingut Borie la Vitarele 
 

SPANIEN 

2012 MAS LA PLANA 0,75l…89,00 

Trocken, Cabernet Sauvignon, Weingut Miguel Torres 
 

AUSTRALIEN 

2021 KOONUNGA HILL  0,75l…24,00 

 Trocken, Shiraz & Cabernet Sauvignon, Weingut Penfolds 
 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, weiß 
 

FRANKEN 
2023 BAMBERGER STIFTSGARTEN Bocksbeutel 0,75l…29,00 
 Silvaner, trocken, Weingut Bauerschmitt, Ziegelanger/Zeil 
 Trinkfreudiger Silvaner vom historischen Weinberg am Kloster Michaelsberg 
 

2021 IPHÖFER Bocksbeutel 0,75l…29,00 
 Silvaner, trocken, QbA, Weingut Hans Wirsching, Iphofen 

Saftig, rund, mit pikanter Säure.  
 

2022 SILVANER HANDLESE Bocksbeutel 0,75l…29,00 
 Trocken, Weingut Ilonka Scheuring, Margetshöchheim 
 Stilistisch herrausragender Silvaner mit dezenter Fruchtnote. 
 

2022 FREIRAUM 0,75l…39,00 
 Silvaner, trocken, Weingut Rainer Sauer, Escherndorf 

Fruchtig frischer Silvaner, passt gut zu Fisch oder Asiatischem Essen.  
 

2023 ESCHERNDORFER LUMP ERSTE LAGE 0,75l…44,00 
 Silvaner, trocken, Weingut Horst Sauer, Escherndorf 
 Aromen von Apfel und Quitte 
 

2022 SOMMERACHER KATZENKOPF 0,75l…44,00 

 Silvaner, trocken, Weingut Glaser-Himmelstoß, Dettelbach 
Frische Mineralität des Muschelkalks – wunderbare Länge und Struktur 

 

2020 WÜRZBURGER STEIN Erste Lage Bocksbeutel 0,75l…49,00 
 Silvaner, trocken, QbA, Weingut Juliusspital, Würzburg 

Klassischer Wein von einer der besten Lagen Deutschlands. 
 

2018 S7LVANER UNTEREISENHEIM – MAGNUM 1,50l…99,00 

 Trocken, Erste Lage, Weingut Egon Schäffer, Escherndorf 
Die Erfahrung des Vaters und der Enthusiasmus des Sohnes zaubern 
einen der größten fränkischen Silvaner ins Glas. 

 

2019 SILVANER „SUR LIE“  0,75l…49,00   

2018 SILVANER „SUR LIE“ – MAGNUM 1,50l…99,00 
 Dettelbacher Honigberg, trocken 
 Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Rezeptur des französischen Juras, auf dem schmalen Pfad des Oxitativem. 
 

2018 SILVANER „AUGUSTBAUM“ 0,75l...65,00 
 

2017 SILVANER „AUGUSTBAUM“ – MAGNUM 1,50I..139,00 
 Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Komplexer, stoffiger Silvaner spontan im kleinen Eichenfass vergoren. 
 

2023 TRAMINER NORDHEIMER VÖGELEIN 0,75l…49,00 

 Traminer, trocken, Weingut Glaser-Himmelstoß, Dettelbach 
 Litschi, Holunder, zart Rose, Veilchen - herrlich viel Frucht und Substanz, eine Klasse für sich 
 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, weiß 
 

FRANKEN 
2023 JULIUSSPITAL WEIẞER BURGUNDER 0,75l...29,00 

Trocken, Weingut Juliusspital, Würzburg 
Frischer, lebendiger Weißburgunder vom Traditionsweingut Juliusspital. 

 

2021 WEIẞER BURGUNDER „HOHE SETZ“ 0,75l...49,00 
Trocken, unfiltriert, Öko-Weingut Zang, Nordheim 
Großer Weißburgunder vom Filetstück des Nordheimer Vögeleins.  

 

2022 TRI TERRA Erste Lage 0,75l…59,00 
 

2022 TRI TERRA Erste Lage – MAGNUM  1,50I..129,00 
Burgundercuvée aus Weißburgunder, Grauburgunder & 
Chardonnay, trocken, Weingut Hans Wirsching, Iphofen 
Spitzencuvée, zwei Jahre im Barrique gereift, mit reifer Aromatik  

 

2020 WEIẞBURGUNDER „HÖLZLEIN“ 0,75l…69,00 
 

2017/ WEIßBURGUNDER „HÖLZLEIN“– MAGNUM 1,50l..149,00 
2020 Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Extraktreicher Burgunder, lange auf der Hefe (Methode sur lie)  

 

MOSEL 
2022 CLÜSSERATH RIESLING 1,00l…30,00 
  Feinherb, Weingut Ansgar Clüsserath, Trittenheim 

Gut strukturiertes Süße-Säure-Spiel mit leichter, frischer Mineralität – 
Klassisch, ausgewogen, eben typisch Mosel.  

 

2023 TONSCHIEFER 0,75I…29,00 
 

2023 TONSCHIEFER– MAGNUM 1,50I…59,00
 Riesling, trocken, Weingut Willi Haag, Brauneberg 

Starker Riesling mit starker Mineralität 
 

2021 JUFFER SONNENUHR Große Lage 0,75I…35,00 
 

2019 JUFFER SONNENUHR Große Lage – MAGNUM 1,50I…69,00
 Riesling Spätlese, Weingut Willi Haag, Brauneberg 

Großes Gewächs, Eleganz und Finesse, geprägt von starker Mineralität 
 

2022 BRAUNEBERGER J. Erste Lage 0,75l…39,00
 Riesling, trocken, Weingut Fritz Haag, Brauneberg 

Schlank, gradlinig, präzise, mit verspielter Frucht & salzig-mineralischen Anklängen. 
Klassischer Mosel-Riesling mit Weitertrinkfaktor. 

 

2020 GRAACHER HIMMELREICH KABINETT 0,75l…79,00 
Riesling, trocken, Weingut J. J. Prüm, Bernkastel-Kues 
Der Name spricht für sich...einer der ganz GROẞEN! 

 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, weiß 
 

SAAR 
 

2021 FAẞ 2 „AYL“ 0,75l…39,00 
 Riesling, trocken, Weingut Peter Lauer, Ayl 

Fruchtig, trockener Saar-Riesling mit mineralischer Schiefernote 
 

2018 FAß 12 „UNTERSTENBERG“ 0,75l…49,00 
Riesling, feinherb, Weingut Peter Lauer, Ayl 
Alten Ayler Reben, kräftige Mineralität, feiner Schmelz und Dichte. 

 

2020 FAß 5 „KUPP KABINETT“ Versteigerungswein 0,75l…89,00 
Riesling, feinherb, Weingut Peter Lauer, Ayl 
Saftig animierend – schlanke Mirabelle, hellgelber Pfirsich 

 

2022 SAAR RIESLING 0,75l…39,00 
 

2023 SAAR-RIESLING – MAGNUM 1,50l…85,00 
Riesling, trocken, Weingut Van Volxem, Wiltingen 
Fruchtcocktail –Seidige Textur, Dichte & Finesse am Gaumen. 

 

2022 WINDVOGT 0,75I…55,00 
Weissburgunder, trocken, Weingut Van Volxem, Wiltingen 
Auch an der Saar funktionieren klassische, trockene Weißburgunder 

 

2022 SCHIEFER – MAGNUM 1,50I…69,00 
 Riesling, trocken,Weingut Van Volxem, Wiltingen 
 Schiefersteillage  genialer Trinkfluss 
 

2017 GOTTESFUSS ALTE REBEN Große Lage 0,75l…69,00 

 Riesling, trocken, Weingut Van Volxem, Wiltingen 
 Animierende Vielfalt reifer Früchte mit verschwenderischem Duft 
 

2016 SCHARZHOFBERGER PERGENTSKNOPP  0,75l…89,00 

 Riesling, trocken, Weingut Van Volxem, Wiltingen 

 Mineralische Würze, Cremigkeit & Komplexität der  feinsten aller Schieferlagen. 
 

2018 SAARBURG RAUSCH KABINETT Große Lage 0,75l...45,00 
 Riesling, feinherb, WG Forstmeister Geltz-Zilliken, Saarburg 

Hier kommt das Terroir der großen Lage Saarburger Rausch vollendet zur Geltung. 
 

2018 SAARBURG RAUSCH SPÄTLESE Große Lage 0,75l...55,00 
 Riesling, feinherb, WG Forstmeister Geltz-Zilliken, Saarburg 

Duftige Ananas-, Pfirsich- & Rhabarbernoten tänzeln mit Apfel & Gewürzen. 
 

2017 SAARBURG RAUSCH AUSLESE Große Lage 0,75I…69,00 

 Riesling, edelsüss, WG Forstmeister Geltz-Zilliken, Saarburg 
Animierende Vielfalt an gelben Früchten und ausgewogener Säure 

 

2018 SAARBURG RAUSCH Große Lage – MAGNUM 1,50I…99,00
 Riesling, trocken, WG Forstmeister Geltz-Zilliken, Saarburg 

Ausgeprägte Komplexität und Konzentration 
 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, weiß 
 

PFALZ 
2022 WEIßBURGUNDER 0,75l…25,00 
 Gutswein, trocken, Weingut Sauer, Böchingen 

Typischer Weißburgunder. Verspielt cremig, mit feiner Frucht und Apfelnote 
 

2017 GODRAMSTEINER MÜNZBERG WEIßBURGUNDER 0,75l…39,00 
 Gutswein, trocken, Weingut Sauer, Böchingen 

Über 30-jährige Rebstöcke liefern diesen sehr komplexen, tiefgründigen Burgunder. 
 

2023 „GIMMELDINGER MEERSPINNE“ 0,75l…42,00 
 

2023 „GIMMELDINGER MEERSPINNE“ – MAGNUM 1,50l…89,00 
Trocken, Sauvignon Blanc, Weingut Weik, Neustadt-Mußbach 
Exklusiv für die Gastronomie – Deutschlands bester Sauvignon Blanc. 
Auch im großen Gebinde. 

 

ÖSTERREICH 
2022 GRÜNER VELTLINER „FEDERSPIEL“ BIO 0,75l...39,00 

Trocken, Weingut Saahs Nikolaihof, Mautern, Wachau,  
Leicht pfeffriger, klassischer Grüner Veltliner von einer der ältesten 
Lagen-Namen Europas – erstmals erwähnt 511! 

 

2021 GELBER MUSKATELLER BIO 0,75l...44,00 
Trocken, Weingut Saahs Nikolaihof, Mautern, Wachau  
Ein herausragender Muskateller der seines Gleichen sucht – 
feingliedrig, fruchtig, sommerlich! 

 

2016 RIESLING „FEDERSPIEL“ late botteled BIO 0,75l...55,00 
Trocken, Weingut Saahs Nikolaihof, Mautern, Wachau  
2016 gelesen, sechs Jahre ausgebaut, 2022 gefüllt – Diese Spezialität des Kultwein-
guts Nikolaihof – mit seiner 2.000-jährigen Geschichte eines der ältesten Weingüter 
Österreichs und eines der ersten biodynamisch bewirtschafteten überhaupt – ist reif, 
in sich ruhend, überaus harmonisch und delikat – ein vollkommen altersloses Wesen. 

 

FRANKREICH 
ELSASS 

2023 PINOT BLANC VIEILLES VIGNES BIO 0,75l…39,00 
Trocken, Cuvée aus Pinot blanc & gris, Auxerrois, Meyer-Fonné, Katzenthal 
Komplexe Noten von gelben und weißen Früchten, rauchig mit einem 
Touch Honig, trocken und saftig – ein Paradebeispiel französischer 
Eleganz, die das Savoir-Faire traditioneller Weinherstellung verkörpert. 

 

LOIRE 

2022 MUSCADET SÈVRE & MAINE BRIORDS BIO 0,75l…45,00 
Trocken, Cuvée vieilles vignes, La Pepière, Maisdon-sur-Sèvre 
Biodynamisch aus alten Reben erzeugte Cuvée, trocken und leicht, mit 
einer ausgeprägten Mineralität und einer lebendigen, knackigen Säure, 
ideal zu unserem Ziegenkäse und leichten, sommerlichen Salaten.  



FLASCHENWEINE, rot 
 

FRANKEN 
2018 SPÄTBURGUNDER BIO 0,75l...32,00 

Trocken, bio, QbA, Weingut Helmut Christ, Nordheim 
Würzig, etwas Holz, weich, rund, harmonisch – ein Spätburgunder par excellence 

 

2015 SPÄTBURGUNDER RECIS 0,75I…69,00 
 Retzbacher Benediktusberg, trocken 
 Weingut Rudolf May, Retzbach a. Main 
 Auf Muschelkalk gewachsen, feingliedrig, mineralisch kräftig 
 

2014 MERLOT 0,75l…69,00 
 

2015 MERLOT – MAGNUM 1,50I..139,00 
Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Typisch Franken? Sicher nicht! Aber ein exklusiver Merlot mit großem Potenzial 
 

2014 CABERNET SAUVIGNON 0,75l...79,00 
Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Ein eigenständiger Cabernet Sauvignon voller Eleganz und tiefer Aromatik 
 

2015 SPÄTBURGUNDER KATZENKOPF – MAGNUM 1,50I..149,00 
2017 Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Steiniger Muschelkalk in der Originallage des Sommeracher Katzenkopfs – Top 
 

2015 SPÄTBURGUNDER ROSEN – MAGNUM 1,50I..149,00 
Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Elegant, fein, hochdifferenziert mit Reifepotenzial für die nächsten Jahrzehnte. 
 

PFALZ 
2019 GAUDENZ 0,75l...35,00 

Trocken, Weingut Knipser, Laumersheim 

Unkomplizierte Cuvée von Cabernet-St. Laurent-Lemberger-Merlot 
 

2019 DAS KLEINE KREUZ 0,75l…69,00 
 Cuvée aus Merlot, Cab. Franc, Cab. Sauvignon, St. Laurent 

Trocken, Weingut Rings, Freinsheim 
 Das kleine Kreuz ist einer der deutschen Top-Rotweine. 
 

2012 SPÄTBURGUNDER REDLING  0,75l...79,00 

Trocken, Weingut Bernhart, Schweigen-Rechtenbach  

Eine Offenbarung. Ein Feuerwerk der Aromen mit Tiefe. 
 

2012 SYRAH 0,75l...99,00 

Trocken, Weingut Knipser, Laumersheim 

Sehr stoffig und nachhaltig. Die Gebrüder Knipser haben es eben drauf! 
 

2012 SYRAH RESERVE 0,75l..129,00 

Trocken, Weingut Knipser, Laumersheim 

Nochmal eine Steigerung zum Syrah 
 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, rot 
 

ÖSTERREICH 
 

2019 ST. LAURENT „RIED APFELGRUND” 0,75l…29,00 
Trocken, Weingut Stiegelmar, Gols, Burgenland 
Sehr saftig und feingliedrig – elegant mit anhaltender Weichselfrucht, feiner 
Textur und elegantem Finish. 

 

2022 K + K CUVÉE  0,75l…29,00 
Trocken, Cuvée aus Blaufränkisch, Zweigelt, Merlot, 
Cabernet Sauvignon & Syrah 
Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz, Burgenland 
Ausgebaut in neuen großen Eichenfässern verbindet die K + K Cuvée die 
Wärme des Zweigelt mit der Würze des Blaufränkisch. Das kleine Phantom! 

 

2021 „DAS PHANTOM“ 0,375I…35,00 / 0,75l…65,00 
 

2019/2022 „DAS PHANTOM“ – (DOPPEL-)MAGNUM 1,50I..135,00 / 3,00l…290,00 

 Trocken, Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz, Burgenland 
Elegante Vermählung von Blaufränkisch-Merlot-Cabernet 
Sauvignon und Syrah. 18 Monate im Barrique gelagert! 

 
2012 FOREVER 0,75l..179,00 

Trocken, Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz, Burgenland 
Große Cuvée aus Cabernet und Merlot, 38 Monate im Barrique ausgebaut.  

 

ITALIEN 
2023 DOPPIO PASSO PRIMITIVO 0,75l…29,00 

Primitivo, halbtrocken, Casa Vinicola Carlo Botter, Apulien 
Ausgewogen und vollmundig – dieser Rotwein-Klassiker ist mit seinem 
warmwürzigen Schmelz und seiner intensiven Frucht ein Genussgarant. 

 
2020 CARMIGNANO AMBRA 0,75l…39,00 

Fattoria Ambra Santa Christina in Pilli, DOCG, Toskana 
Der Wein der Medici – eine Cuvée aus Sangiovese, Canaiola, 
Cabernet Sauvignon und Merlot; erste und älteste DOCG Italiens. 

 

2012 LA VILLA LANGHE 0,75l…129,00 

Babera & Nebbiolo, DOCG, Elio Altare, Piemont 
Eine Bombe vom Meister aus dem Piemont, Elio Altare 

 

 
 

 
Die Weine enthalten Sulfite – Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, rot 
 

SPANIEN 
2020 BARON DE LEY RESERVA 0,75l…33,00 

Baron de Ley, Mendacia, Rioja Alta 
Ein unverkennbarer Klassikermit ausgewogener Frucht und ausladender Stoffigkeit 

 

FRANKREICH 
LOIRE 

2014 CHINON CHATEAU LA GRILLE 0,75l…45,00 
Cabernet Franc, Baudry Dutour, Chinon 
Sehr eleganter Wein mit tiefer Mineralik, handgelesen und abgefüllt 
in eine Champagnerflasche aus dem 18. Jahrhundert  

 

BURGUND 

2016/ HAUTES CÔTES DE NUITS 0,75l...49,00 
2017 Arlaud 

Viel Kraft und Saft, herrlich dichte Frucht, mineralisch mit feinen Tanninen. 

 
2017 FIXIN „LES CLOS“ 0,75l…79,00 

Berthaut – Gerbet 
Ein absolut feinduftiger, eleganter und hochkomplexer Pinot Noir. 

 
2017 GEVREY-CHAMBERTIN 1er CRU 

„COMBE AUX MOINES“ 0,75l..275,00 
Fourrier 
Mineralisch herbe Nuancen. Subtil und fein am Gaumen.  

 
2017 Clos Vougeot – Grand Cru 0,75I..295,00 

Berthaut – Gerbet 
Gigantisch - feine, seidige Textur, dunkle Herzkirschen, Minze, schwarzer Pfeffer. 

 
 
 
 
 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!! 


